

中文 |

English |

[首页](#) [学校概况](#) [河海新闻](#) [院系部门](#) [科学研究](#) [教育教学](#) [招生就业](#) [合作交流](#) [图书档案](#)

江苏省工程热物理学会第十二届学术会议在河海大学召开

发布时间： 2018-12-04

12月1日，江苏省工程热物理学会第十二届学术会议在河海大学召开。大会由江苏省工程热物理学会主办，我校能源与电气学院承办。中国科学院院士、南京大学都有为教授，江苏省工程热物理学会理事长沈炯，南通大学校长施卫东出席大会。河海大学党委书记唐洪武出席开幕式并致辞。

唐洪武书记对大会的召开表示热烈祝贺，对各位专家学者表示热忱欢迎。唐洪武书记介绍了河海大学的历史沿革、发展战略以及我校动力工程及工程热物理的办学特色，对该学科为我国水电新能源事业和经济社会发展作出的贡献给予肯定，同时表示河海大学愿与兄弟高校、科研院所一起携手并进，共谋能源事业的新发展。江苏省工程热物理学会理事长沈炯在致辞中表示，希望与会各位专家学者进一步增进相互沟通和协作，共同谱写工程热物理发展的新篇章。

会上，都有为院士等四位教授分别做大会特邀报告，报告会由我校郑源教授主持。与会代表围绕热能综合利用及节能新技术、新能源技术等6个专题进行了广泛深入的交流讨论，其中口头交流论文100余篇，墙报交流论文40余篇。

江苏省工程热物理学会秘书长葛斌教授主持开幕式。来自东南大学、南京大等近30家高校和科研院所的250人参加会议。（于安）

来源： 能电院 编辑： 刘桂清 责任人： 万国彤

版权所有 © 河海大学 地址：江苏省南京市西康路1号 邮编：210098 苏ICP备12023610号



您是本站第67075161位访问者！